

## РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «ТАБАСАРАН СКИЙ РАЙОН»

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30.01. 2023

No 26

## О внесении изменения в состав членов общественной палаты муниципального района «Табасаранский район» Республики Дагестан

В связи с избранием Кумалатова Кумалата Алибековича председателем Совета старейшин района, постановляю:

- 1. Внести следующее изменение в Приложение к Постановлению Главы муниципального района «Табасаранский район» Республики Дагестан от 29.05.2019 года № 135:
- вывести Кумалатова Кумалата Алибековича из состава членов общественной палаты муниципального района «Табасаранский район» Республики Дагестан;
- ввести Абдулова Абдулвагаба Шамиловича в состав членов общественной палаты муниципального района «Табасаранский район» Республики Дагестан.
- 2. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит размещению на официальном сайте администрации муниципального района «Табасаранский район» в сети Интернет.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального района «Табасаранский район» Республики Дагестан Мусаева З.Н.

Глава муниципального района «Табасаранский район» муниципального района Республики Дагестан

М.С. Курбанов